
A Szentimrevárosi Egyesület szakosztályainak beszámolója 2024. évről

2025. március 12.

Klubélet a Kende utcában

Az elmúlt év jelentős változást hozott a Klubhelyiség életében. Kicseréltük a régi, korszerűtlen bejárati ajtót, korszerű, faanyagú, hőszigetelt ajtóra. A csere következtében a belső tér is megnagyobbodott, használata komfortosabbá vált.

A közösségi termek továbbra is népszerűek tagjaink körében. A heti kihasználtság egyre intenzívebb. A havonkénti választmányi üléseken túl több csoportunk is otthonra talált itt.

A kártyaklub két csoporttal működik. A haladók hetente találkoznak, míg a kö-zéphaladók havonta egyszer játszanak.

Továbbra is népszerű a pingpongozás, heti 3 alkalommal is játszanak egymással az idősebb korosztály képviselői. Az Igen Klub szombati alkalmain is sokszor előkerül az asztal.

És heti rendszerességgel itt alkotnak a "Művészetek szerelmesei" is.

Rendszeresen itt tartja összejöveteleit a Plébánia egyik hittanos közössége, valamint az Igen Klub népes csoportja. Kéthetenként egy idősebbekből álló női kör is használja termeinket.

A társasjáték klub átmenetileg szünetel, de az elmúlt időszakban elkezdődött egy új jelenléti filmklub működése.

Szervezők száma: 6 fő

Lebonyolítók száma: 8 fő

Résztevők száma: alkalmanként 3-5, illetve 12-20 fő

Önkéntes ráfordítás: 30 óra



Török Tamás

Szakosztályi programok

Vándorkedv szakosztály

Az elmúlt évben is a hagyományoknak megfelelően hirdettük és szerveztük közös kirándulásainkat, tavasszal és ősszel, ezúttal összesen 5 alkalommal. A főszervező betegsége miatt segítő személyek bevonására került sor. Célpontjaink a Budai-hegység és a Pilis voltak.

Az 5 kiránduláson együttesen 60-an vettek részt. A legfőbb vonzereje ezeknek a kirándulásoknak az egészséges mozgás, együttlét, kikapcsolódás a természetben.

A kirándulásokon bárki részt vehet, előzetes jelentkezés nem szükséges.

Szervezők száma: 2 fő

Lebonyolítók száma: 2 fő

Résztevők száma: 60 fő



Önkéntes ráfordítás: 8 óra

A szakosztály működteti a túrafelszerelés kölcsönző szolgáltatást. 2024-ben a sátor-kölcsönzések voltak népszerűek. Kiváló felszereléseink vannak, a még nagyobb kihasználtság érdekében kérjük tagjaink segítségét is a népszerűsítésében.

Szervezők száma: 1 fő

Lebonyolítók száma: 1 fő

Résztevők száma: 5

Önkéntes ráfordítás: 2 óra

Török Tamás

Keresztállítás

Tavaly folytatódott a keresztállítás sok éves hagyományának ápolása a Plébánia közösségének szervezésében, Egyesületünk hathatós szakmai és anyagi támogatásával.

2024-ben felújítottuk a Prédikálószek csúcsán álló Szent László keresztet. A régi kereszt felújítása a helyszínen történt a felállítást megelőző napokban. Október 23-án zarándoklat keretében érkeztek a szentimrevárosi hívek a kereszt visszaállítására. A felállítást követően Őrs atya szentmise keretében áldotta meg a megújult keresztet.

Szervezők száma: 2 fő

Lebonyolítók száma: 10 fő

Résztevők száma: 110 fő

Önkéntes ráfordítás: 60 óra



Török Tamás

Keresztút a Gellérthegyen

A nagybójtai keresztút-járás a Gellért-hegyen immár hagyománnyá vált. Március végén ötödször szerveztük meg a keresztutat, alkalmissal felállított stációk mentén. A Sziklatemplom bejáratától a Gellért-hegy tetejéig mentünk. Az elmélkedést ciszterci, lazarista és pálos szerzetesek végezték. Évről-évre kiemelkedő érdeklődés mellett járjuk a keresztutat.

Szervezők száma: 1 fő

Lebonyolítók száma: 30 fő

Résztevők száma: 250 fő

Önkéntes ráfordítás: 10 óra



Török Tamás

Pántlika népdalkör

Népdalkörünk találkozóit továbbra is Csillag Éva szíves meghívására a Molnár C. Pál múzeumban tartjuk, két hetente egy-egy este, este fél héttől fél nyolcig. Köszönet Évának és családjának!

A csoport létszáma egy új csatlakozó társsal, tizenhat fő. A tagok egy része tagja az egyesületnek, de van aki közelben lakó ismerős, vagy az egyesület valamely tagjának barátja. Egy alkalom kivételével minden alkalommal találkoztunk, egy találkozó elmaradt az influenzajárvány alatt többek megbetegedése miatt.

Mindannyian szeretjük a magyar népdalokat, és szeretünk énekelni. vannak közöttünk akik különböző kórusokban énekelnek.

Általunk ismert, vagy gyűjtemények népdalaiból válogatunk, és tanulunk új dalokat is.

A Művészetek Szerelmesei szakosztály meghívására templomunk búcsújának rendezvényén hatan énekelünk, több érdeklődő részvételével. December 9-én este Béres József meghívására részesei voltunk tizenketten a Karácsonyi kántálás című ünnepi alkalmon a budai Szent Flórián görögkatolikus templomban.

Szervezők száma:2

Alkalmak száma 2024-ben: 23 plusz 2

Résztevők száma alkalmanként eltérő: 6 és 16 között

Résztevők száma évi összege: 328

Turcsányi Mária szakosztályvezető

„Művészetek Szerelmesei” Rajzklub

A „Művészetek Szerelmesei” Rajzklub 2009-ben alakult és működött, a Budai Ciszterci Szent Imre Gimnáziumban, Szalay József művésztanár vezetésével, a Tanár úr 2022-ben bekövetkezett haláláig.

A Rajzklub, már második évben, lehetőséget kapott, a SZIE Kende utcai helyiségének használatára, hetente, három órában, keddenként, iskolaidőben, amely nagy segítség volt számára. Itt volt lehetőségük, különböző technikák alkalmazásával, készíteni új alkotásokat, mint ceruzarajz, akvarell, szénrajz, vagy akrilfestés.

A 2024. év elején, februárban sikerült megszervezni az első kiállítást, egy új helyszínen, a Karolina társaság klubjában, a SarokPontban („Templomunk és tájaink” címmel), amely két hónapig volt ingyenesen megtekinthető. Utólagosan is köszönik a lehetőséget, hogy új közönség előtt mutatkozhatott be a SZIE és a Rajzklub az alkotásikon keresztül.



Az első félévben új témába kezdtek az arcképek készítésével, mely egy előre felépített folyamatként alakult ki, ehhez Turcsányi Mária képzőművész tagtársuk segítségével sikerült eljutni, aki már korábban is, mint művészeti vezető, irányította az alkotói munkát. A második félévet is a portrék készítésével kezdték, először egymás rajzolása után, szénrajzok és nagy méretű akril képek készültek.

A 2024-ben, a Budai Ciszterci Szent Imre Gimnáziumban, még két kiállítás megrendezésére is adódott lehetőségük. Október közepén, a Gimnázium Aula kiállítóterében egy válogatást mutattak be, („Templomunk és tájaink címmel”), ami több mint két hónapig volt ingyenesen megtekinthető.

A másik lehetőség, a Gimnázium tanári folyosójára készült, az Igazgatóság kérésére („Templomunk” címmel), amely karácsony előtt került kiállításra és folyamatosan díszíti a tanári előterét. Köszönet Szalay Gabi művésztanárnak a segítségéért.

Idén 2025-ben, a Karolina Egyesület kérésére, új kiállítás szervezésre került sor. Az arcképekből („Szemtől szemben” címmel) sikerült megrendezni, melynek megnyitójára február 09-én volt. A tárlat előre láthatólag

március végéig tekinthető meg, ingyenesen a SarokPontban, nyitvatartási időben.

A Rajzklub folytatja munkáját, az új téma, az absztrakt művészet, amellyel újabb kiállításokon szeretnék megmutatni az alkotásaikban az elért művészeti színvonalat.

A kiállítások megszervezése, megrendezése minimum 4 óra/ emberenként/ kiállításonként, így 3 fő / 4 kiállítással számolva, 48 óra.

Szervezők: 3 fő

Alkalmak száma 2024-ben: 35 alkalom

Résztevők száma évi összesen: 239 fő

Kiállítások száma 2024-ben: 3

Önkéntes ráfordítás a kiállítások megszervezésére: 36 óra

Ságodiné Molnár Ildikó szakosztályvezető

Családos szakosztály

Emil atyára emlékező kirándulás

2024. sem múlt el anélkül, hogy ne emlékeztünk volna meg együtt, közösen Emil atyáról, egyesületünk alapító lelki atyjáról.

Októberi kirándulásunk vagy inkább zárandoklatunk – többek kívánságára – idén újra Nagybörzsönybe vezetett, ahol ifjúkorunk idején sokszor vehettünk részt Emil atya számunkra tartott lelkipraktikumain.

Áldott, szép, őszi időben indulva társaságunk először kisvonatra szállt. A napsütötte börzsönyi erdőben tett séta, majd a családi környezetben elköltött közös ebéd után a kis falu ódon templomának padjaiban gyűltünk együvé közös imádságra, s hogy megosszuk egymással emlékeinket. Felidéztük Emil atya lelki örökségét s a mindnyájunknak kedves, régi énekeket.

Alkonyattájt a Dunán átkelve, Bajóton, együtt vettünk részt az esti szentmisén, ahol egyesületünk alapítására emlékezve családjainkat, egyesületünket, jövőnket a Jóisten oltalmába ajánlottuk.

Együttlétünk summázata Emil atya rég elhangzott, beteljesült mondata:

"Én már régen nem leszek, amikor ti még mindig össze fogtok tartani."

A résztvevők száma: 17 fő

Szervezők száma: 2 fő

Ráfordított idő: 3 óra szervezőmunka, 15 óra a helyszín és az ebéd előállítás

Márialigetiné Makhult Katalin

Igen klub

Az Igen klub programjait 2021. óta tartjuk a SZIE klubhelyiségében. A két nyári hónap kivételével hétfőnként tartottuk a klubalkalmakat fél nyolctól tízig (az első hétfők kivételével), 2024-ben összesen 29-et.

Ezeken általában tagjaink tartottak előadásokat különböző témakörökben. A témák között szerepeltek történelmi és irodalmi előadás-sorozatok, jogi szerepjátékok, híres sci-fi novellák illetve regények ismertetése, élménybeszámolók híres kiállításokról, de voltak vetítéssel egybekötött úti beszámolók és filmvetítések is. Újévi koncertet és klubkarácsonyt is tartottunk a Kende utcai közösségi teremben.

Az alkalmakon átlagosan 8-12 fő vett részt, a rekordlétszám 20 volt. Havonta egy szombaton pingpongozással egybekötött társasjátékeket is szerveztünk, összesen 12-szer. Az átlagos létszám ezeken is 10 körüli volt. Még egy jó hangulatú szilveszteri bulit is szerveztek tagjaink a klubban, ezen kb. 20 fő vett részt.

A programok megszervezése kb. 2 órát igényelt havonta, a szilveszteri bulié pedig kb. 20-at.

Csákány Rita

Teremtésvédelmi munkacsoport

Előadás-sorozat

2024 tavasszal előadás-sorozatot tartottunk a Szent Imre Gimnázium Tükörtermében az alábbi témákkal:

2024.01.19. Klímaváltozás és egészség –dr. Román Zsuzsa megelőző orvostan és népegészségügyi szakorvos

2024.02.16. A teremtésvédelmi szemléletmód alakulása a Katolikus Egyház társadalmi tanításában és az egészséges környezethez való jog – Tahyné dr. Kovács Ágnes

2024.03.08. „Ti a változás magvetői vagytok!” (Ferenc pápa) – Dr. Zlinszky János

2024.04.14. Hulladékkezelési workshop a 9.15-ös mise után a templom előtt és a komposztálónál – Németh Marci és Réffy Juli

2024.05.16. A kőolajgazdaság kihívásairól és a szemléletváltás szükségességéről – Soós Rita közigazdász

Akcióink

Használaton kívüli szemüvegek, szemüvegtokok, szemüvegkeretek gyűjtése a templomban, amit a Máltai Szeretetszolgálatnak adtunk le, akik célzottan juttatták el a rászorulóknak.

Kezdeményezésünkre beindult a befőttesüveg gyűjtő pont a Fehérvár úti piacon, ami már majd egy éve nagy sikerrel működik.

Tavasszal és ősszel is meghirdettük a mobiltelefon-gyűjtő akciókat.

Hulladékkezelés a gimnáziumi ballagáson, az elszáradt virágok ledarálása.

A templomi karácsonyfák gyűjtőpontra szállítása.

A plébániai farsang zöldítése.

Közösségépítés

2024.02.12-re meghívást kaptunk a Pasaréti Teremtésvédelmi Kör beszélgetésére, ahol több csoporttal egyeztettük a jó gyakorlatainkat.

Tagságunk nagyban fedi az országos Naphimnusz Egyesület vezetését, amely jó alkalom több közös megjelenésre.

Szeptember 1-én, a teremtésvédelmi imanapon 2024-ben először, hagyományteremtő szándékkal a Szent Imre templomban minden szentmisén könyörgés hangzott el a teremtésvédelem ügyéért.

A Remény évében akcióink, programjaink a szentévre fókuszálnak. A Laudato Si' 10. évfordulója és a csoportunk létrejöttének 21. évfordulójára emlékezve igyekeznünk helyi szinten többek között a Naphimnusz Egyesület programjainak a motorja lenni. Így a környezetünkben lévő helyi teremtésvédelmi csoportok összefogását is kitűztük célul a folyamatos akcióink mellett. Első ilyen alkalom 2025.március 22-én lesz 11 csoport részvételével.

Országos találkozókra szóló meghívásoknak tettünk eleget

Reszt vettünk a 2024-es Zöld Országos Találkozón május 24-26 között Nagykovácsiban, ahol az országos találkozók történetében először kerülhetett a teremtésvédelem ügye a hagyományos zöld szervezetek mellett a fókuszba. Szekcióülésem és a standunkon is együtt vettünk részt a Naphimnusz Egyesülettel.

2024. szeptember 27-29. között részt vettünk a KATTÁRS-on (Katolikus Társadalmi Napok) a Múzeum kertben, ahol a sátrunkban rengeteg kötetlen beszélgetésre volt alkalmunk a betérőkkel. Ezeket az alkalmakat a mai kor evangelizációjaként éljük meg, amelyből mindenki sokat tanul. Gyerekfoglalkozásokkal, kvízekkel, ismeretterjesztő anyagokkal készülve felhívjuk a figyelmet a beszélgetésekben a mértékletességre, az egyszerűbb életvitelre, a fenntartható életmódra, és a felelősségünkre a teremtett világunk védelmére.

Ujlaky Eszter

Online filmklub

A SZIE filmklubját a karanténkorszak hívta életre 2020-ban, és a jó visszajelzések okán azóta is működik.

Havonta két filmet nézhetnek meg az érdeklődők, az egyik magyar, a másik külföldi alkotás, és emailben kapták meg a film elérhetőségét. Így egy év alatt 24 művet láthattak az ajánlások nyomán.

A SZIE-s programfüzetek megjelenésekor mindig van újabb feliratkozó, jelenleg 45 fő kapja az ajánlót, de mivel a filmek havonta a Fésületlenbe is bekerülnek, tudomásom szerint több nézőt is elérnek.

A film kiválasztása, végignézése, ajánlása alkalmanként kb. 3 óra ráfordítást igényel. Ez egy év alatt nagyjából 72 munkaórát jelent, és kb. 1100 fő szórakozását szolgálja.

A programot egyedül szervezem, de több tagunk is küldött ajánlót kedves filmélményéről, amik bekerültek a kínálatba. Az aktivitást jellemzi, hogy többen kritikát, véleményt is küldenek a filmekről, de ezt nem szoktam megosztani, mert a tagokkal való beszélgetések alapján tudom, hogy sokan nem a küldéskor nézik meg az aktuális művet, hanem amikor ráérnek, ezért nehéz összepasszítani időben a művet, és a hozzá tartozó véleményt.

A résztvevők száma: kb. 1100 fő

Szervezők száma: 1 fő

Ráfordított idő: 72 munkaóra

Balázné Krasznai Orsolya

Tenisz szakosztály

2024-ben a szokásos módon, tavasszal és ősszel meghirdettük a Tenisz Kupa időpontját. Sajnos mindkét alkalom elmaradt, mert kevés jelentkező volt.

Szervezők száma: 1 fő

A ráfordított idő 2*5 óra. A szervezés alapvetően telefonon és interneten (e-mail) bonyolódott.

Ágostházy Imre programfelelős

Guriga csoport

A csoport 2024-ben összesen 10 alkalommal, alkalmanként változó időtartamban (6-14 óra) 10 fő sérült személy és összesen 20 fő segítő részvételével valósított meg budapesti és vidéki programokat. Nem minden segítő vesz részt valamennyi programon, az egyes alkalmakon a segítők aránya átlagosan 53%. A szervezés úgy történik, hogy a súlyosan mozgássérült résztvevőt a lakásától a közeli találkozóhelyig kíséri a segítő, majd a csoport együtt megy tovább a program helyszínéig. A program után a segítő hazakíséri a rászorulókat.

A SZIE Guriga csoport szabadidős programjai 2024-ben:

2024. január 13.	Pesti Vigadó
2024. február 10.	Fővárosi Nagycirkusz
2024. március 9.	mozi
2024. március 17.	50. születésnap
2024. április 13.	Kecskemét
2024. május 11.	Nyíregyháza
2024. június 17.	temetés
2024. szeptember 15.	Főzőnap
2024. október 19.	Zánka Szüreti Fesztivál
2024. november 16.	Székesfehérvár



2024-ben Egyesületünk szerződése az előző évekéhez hasonlóan érvényben volt a Szent Imre Gimnázium és a Budapesti Piarista **gimnáziumi közösségi szolgálat** fogadására. A SZIE Guriga csoport mint fogadó szervezet a mozgássérült felnőttek részvételével megvalósított programjain megfelelő mentorálás mellett fogadja a Budapesti Piarista Gimnázium és a Szent Imre Gimnázium diákjait. A diákok megbízható, készséges szolgálata a 2024. év Guriga programjainak megvalósítása szempontjából alapvető volt.

A diákok a szabadidős programokon történő segítségen túl rendszeres **otthoni segítségnyújtásban** is részt vesznek januártól májusig és októbertől decemberig heti rendszerességgel, alkalmanként 1,5 óra időtartamban. A 2023/2024-es tanév tavaszi időszakában 6 fő közösségi szolgálatot teljesítő gimnazista segített 4 fő mozgássérült személyt, a 2024/2025-ös tanév őszi időszakában 3 fő közösségi szolgálatot teljesítő gimnazista segített 2 fő mozgássérült személyt.



A SZIE Guriga csoport szabadidős programjain a résztvevők megoszlása:

- 10 fogyatékos személy, közülük
 - 7 fő tolókocsis személy,
 - 2 fő mozgássérült személy segítséggel jár,
 - 1 fő vak személy.
- 20 fő segítő, közülük
 - 6 fő állandó önkéntes,
 - 14 fő közösségi szolgálatot végző gimnazista.

A finanszírozás a részvételi díjakból és támogatás révén valósul meg.

Részvételi díjat a közösségi szolgálatot végző kiskorú diákoktól nem szedünk, az ő költségeiket támogatásból fizetjük. A többi résztvevő az önköltségi árat, vagy annak egy részét fizeti meg. 2024-ben a Szentimrevárosi Egyesület mintegy másfél-százezer forinttal támogatta a SZIE Guriga csoport működését. Részletesen lásd a pénzügyi beszámolót.

A Szentimrevárosi Egyesület Guriga csoportjának vezetője a programjain résztvevő fogyatékos emberek életútját 1992 óta ismeri. A résztvevők idősödnek, betegségekkel küszködnek. Legtöbbjük család, hozzátartozó nélkül kell megoldja egyre nehezedő mindennapjait. Amikor ez nem sikerül, jelzünk. 2024 januárjában a XI. kerületi Gyámügyi Ügyfélszolgálatnál tettünk bejelentést, melynek révén nyugalmasabb körülmények között telhettek egyik csoporttagunk utolsó hónapjai. Az év során további megoldásokat is segítettünk: valakit műtétre kísértünk, az Újbudai Szociális Szolgálat segítségét kértük, banki ügyintézést segítettünk, szociális ellátáshoz szükséges nyomtatványok kitöltésében, beadásában működtünk közre. Ezzel a Guriga csoport 2024-ben új területen is munkálkodott, ügyintézést segített.

2024-ben az Egyesületünkkel kötött önkéntességi szerződéssel két fő a Guriga csoport tevékenységét támogatta.

A Szentimrevárosi Egyesület Guriga csoportjának 2024. évi szabadidős és otthonsegítő programjait 31 fő összesen 654+225=879 óra önkéntes munkával támogatta. A programok során 10 fő súlyosan fogyatékos személy részvételével valósult meg 10 szabadidős program és 4 fő mozgássérült személy kapott 30 alkalommal segítséget a heti szabadlevegős sétához.

A program gyakorisága: szabadidős program: havi 1, otthoni segítség heti 1

Megtartott alkalmak száma: szabadidős program 8+2, otthoni segítség 30

Egy alkalom időtartama: szabadidős program átlagosan 6,5 óra, otthoni segítség 1,5 óra

Hány embert ért el / vett részt rajta alkalmanként: szabadidős program 43 fő, otthoni segítség 13 fő

A SZIE Guriga csoport szabadidős programjain a segítők átlagos aránya az egyes programokon: 53%

Szervezők száma: 2 fő

Önkéntes munka ráfordítás: szabadidős program 654 óra, otthoni segítség 225 óra, összesen 879 óra

A Guriga csoport 2024-ben eredményesen működött, amint az a fenti adatokból kiolvasható.

Szuhaj Eszter

Szentimrevárosi Darvak – Érintős Rögbi Szabadidősport Szakosztály

2024-ben szakosztályunk bár éledezett, de még nem érte el korábbi aktivitását. Az eddigi szervező emberek élethelyzetük miatt továbbra sem elérhetőek, vagy csak nagyon korlátozottan. Rendszeres edzéseket így még nem tudtunk tartani, de alkalmi jelleggel több edzést is tartottunk.

Továbbra is vannak új érdeklődők a touch iránt, bár főként külföldiek akik ideiglenesen Budapesten élnek, de őket is örömmel vesszük be a csapatba.



Az év kiemelkedő eseménye volt, hogy szeptember végén ismét eljuttunk a Bécsi Touch Tornára. Létszámkorlátok okán az egyik bécsi csapattal közösen neveztünk, így alkalmi csapat lévén a készségek felfrissítését és az újak számára versenytapasztalat megszerzését céloztuk.

A téli időszakban az időjárás miatt (szabadtéri játék lévén) edzéseink szüneteltek.

A program gyakorisága: 6+1 alkalom

Időtartam: 6 óra + 1 nap

Hány embert ért el / vett részt rajta alkalmanként és összesen: átlag 7,8 összesen 55 résztvevő

A szervezés mekkora ráfordítást igényelt: 5 óra

Meszéna László

Tarokk klub

A kártyaklub két csoporttal működik. A haladók hetente találkoznak, jellemzően 5 fővel, míg a középhaladók havonta egyszer játszanak, átlag 12 fő részvételével.

A haladó szinten játszott Paskievich-féle, 20-as hívásos tarokk játékokra 2024-ben is heti egy alkalommal, csütörtök délután, 4 óras



időtartamban került sor, az egyesület Kende utcai közösségi házában egy asztalon, változó 5 fő részvételével. Az összesen 8 fő játékos közül 2 fő egyesületi tag, a többiek túlnyomó részt újbudai polgárok. A szakosztály továbbra is nyitott, bővíteni szeretnénk. A működésnek költségvonzata nem volt.

Szervezők száma: 1 fő

Alkalmak száma 2024-ben: 32 alkalom

Részvevők száma évi összesen: 160 fő

Szesztai Attila

Pingpong

Továbbra is népszerű a pingpongozás. Heti rendszerességgel hétfőn és csütörtökön 10-13-ig játszanak 3-4 fő részvételével.

Ezen kívül egy összeszokott páros külön találkozik kedden és szerdán.

Így játékosok összlétszáma 5 fő.

Molnár László



Az Egyesület kiadványai és elektronikus fórumai

Emlékalbum

A SZIE megalakulásának 30 éves évfordulóján egy emlékkönyv kiadásáról határoztunk. A szerkesztői munka több éven át tartott: a képek mellé a különböző programok rövid bemutatásai is elkészültek. A szövegek lektorálása után került nyomdába az Emlékalbum.

2024-ben sikerült véglegesíteni az Egyesület 30 éves tevékenységét bemutató albumot. A kiadvány 48 oldalon 75 színes fotóval illusztrálva mutatja be sokszínű, minden korosztályt megmozgató programjainkat. Az Emlékalbum nyomtatása a NEA pályázati támogatásának köszönhetően készülhetett el.



Török Tamás

Fésületlen Hírek

Az egyesület belső terjesztésű hírlevele, a Fésületlen Hírek 2024-ben is a terveknek megfelelően, augusztus kivételével minden hónap elején megjelent. Kizárólag elektronikus formában (PDF) a terjesztési listán e-mailhez csatolva került kiküldésre a tagságnak (decemberben **126 fő**), illetve tiszteletpéldányként további **29 érdeklődő**höz jutott el.

A lap rendszeres rovatokkal jelentkezik, és a hivatalos közlemények (pl. választmányi ülések emlékeztetői), felhívások, köszöntések, megemlékezések és hirdetések mellett teret ad a szakosztályi és egyéb programok meghirdetésének, illetve az elmúlt eseményekről szóló, általában képekkel tarkított beszámolóknak. A saját programjaink mellett mindig közöljük a Plébánia és a társegyesületek tagságunkhoz szóló hirdetéseit is.

A lap egyenletes színvonala a cikkek lelkes megfogalmazóit (főleg a szakosztály-vezetőket és programfelelősöket) dicséri.

A szerkesztést 2024 májusában Hell Éva Klára vette át Mergl K. Attilától. A szerkesztéssel havonta kb. 7 óra önkéntes munkát teljesítettek. Összesen $11 \cdot 7 = 77$ óra a cikkek íróinak munkáját nem számolva.

Szentimrés Levelezési Lista

Az 1995 májusa óta működtetett lista (szie-l@szie.org.hu) fő célja, hogy fórumot biztosítson a SZIE tagoknak és az egyesülethez kapcsolódó szentimréseknek híreik, kéréseik, ötleteik és információik kicserélésére, a helyi programokról való tájékoztatásra. Napi rendszerességgel, de változó intenzitással kerülnek fel újabb és újabb hírek és hirdetések a listára, amiket **297 listatag** kap meg. Többségük közvetlenül kapja a leveleket, egy kisebb hányad pedig kötegelve, ún. 'digest' formában hetenként összegyűjtve, péntek este 20:00-kor. 2024-ben 50 digest (összegyűjtött hírcsomag) jelent meg, amelyek esetenként 1-14 levelet tartalmaztak.

A lista üzemeltetését 1 fő végzi átlag heti 2 óra önkéntes munkával: $52 \cdot 2 = 104$ óra.

SZIE Sajtófigyelő Lista

Az 1995 augusztusa óta működő lista (szie-sf@szie.org.hu) célja, hogy a keresztény létünket érintő újság- és folyóiratcikket, az elektronikus médiában megjelenő híreket és műsorokat, filmeket és az ezekhez fűzött értékeléseket megosszuk egymással. Célunk a mértéktartó – de értékrendünknek elkötelezett – tájékoztatás, egymás figyelmének felhívása, a másik véleményének meghallgatása, és közös szemléletünk formálása. Rendszeresen, de változó intenzitással kerülnek fel újabb cikkek a listára. A listának jelenleg **60 tagja** van, és 2024-ben 78 cikk jelent meg listán.

Talán a szigorú formai követelmények miatt is a lista mérsékeltebb érdeklődést vált ki az egyesület tagságából, a cikkek nagy részét 4-5 ember küldi be. Ez talán összefügg azzal is, hogy az emberek kevesebbet olvasnak. Bár a listán előfordulnak videó-ajánlások is. Fokozni kellene ismertségét, hogy nagyobb tere legyen a nézetek ütköztetésének is.

A lista üzemeltetését 1 fő végzi évi 26 óra munkával.

Mergl K. Attila

Honlap

A fontosabb események mindig felkerülnek a honlapunkra is: <http://szie.org.hu>. A honlap megújítása folyamatban van. A kiszolgáló motor upgrade-jével igyekszünk jobb felhasználói élményt biztosítani.

A honlap üzemeltetését 1 fő végzi évi 30 óra munkával.

Dobos Kornél, Bánki Zsolt

Az Egyesület Facebook oldala

2024-ben is igyekeztünk élővé és ismertebbé tenni oldalunkat, az Egyesület programjait és működését. Jelenleg már 110-en követik a FB bejegyzéseket. Igyekszünk minden egyesületi eseményről posztolni, hirdetni és be is számolni róluk.

Az oldal üzemeltetését 1 fő végzi évi 40 óra munkával.

Hirdető felület a Szent Imre templom előterében

2023 szeptember óta az egyesületi eseményeket közzé tudjuk tenni a templomban is. Fontosabb programok bekerülnek a templomi hirdetésekbe is.

A hirdetőfelületet 1 fő tartja karban évi 24 óra munkával.

Ujlaky Eszter

A szakosztályvezetők és programfelelősök beszámolóit alapján összeállította:

Mergl K. Attila
ügyvezető